Tecrosu 3ama4n

KoHTporneH TecT Nei

1. JInuero na tpubrbiannka ABC e 6 cm?. Bucounnara kbM crpanata AB e 2,4 cm.

Crpanara AB e:

4 a)4 cm

6) 2,5 cm
B) 5 cm

A = : B r) 6 cm

he

2. 3a ymnero Ha AABM e BapHo:

1
a) Sapm = ESABCD

6) SaBm = SaBcp
B) SaBMm = 2SaBcD

r) Sapm = ESABCD

3. Ako ymnara Ha Tpubrbiaunute ABPA u APCA ca pasuu, to AP e:
C

a) BUCOYMHA

6) Meauana

B) BIVIONOJIOBSAIIA

I') HUTO €JHO OT u36poeHuTe

AT B
4.Touka M e or AB, rakasa, ve AM : MB =2 : 3. Bsapuo e ue:
a) Samc = gSABC
6) SmuBc = Samc
B) Samc = gSABC

A

2
r) Samc = 354Bc
5. AKO CTpaHaTa Ha yCIIOPEJHHK Ce YBeJTHYH 2 I'bTH, & BUCOYHHATA K'bM Hes Ce HaMAJIH
4 IbTH, TO JHIETO HA YCIOPEIHUKA I Ce:
a) YBEJIUYH 2 IIbTH 6) yBesnn4u 4 nbTH
B) HAMaJIK 2 I'bTH ) HamMau 4 nbTH

6. JIunero Ha 3ampuxosanara ¢urypa e 11 cm?. Jlunero Ha IPHUIIOKPUBAIIOTO Ce
kBazpatye e 1 cm?. Hamepere crpanara b, ako cTpanara a = 3 cm.
P P s o

[0
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Teomerpus

7. JImnero Ha tpaneua ABCD e 18 cm?. Jlunero na ycnopenauka AMCD e:

Dy - a) 9 cm?
6) 6 cm?
B) 12 cm?
£] r) 8 cm?
A M B

8. HE e BspHo, ye:

a) BCEKH NMPABOBLI'BJIHUK € KBAAPAT ©0) BCEKH KBAJPAT € NIPaBOBI'bJIHUK
B) BCEKH KBaJpar e poMb I) BCEKH IPABOBI'bJIHUK € YCIIOPEIHHK

9. Ako a < b < 2a, TO Hal-TONAM HEPUMETHD HMA TPUBI'bIHUKDBT:

a)‘ﬂ 6)@\ )Q SN

a b =

10. BsapHo e, Ye NpaBUIIHUAT TPULI'bIHUK €:

a) paBHOGEAPEHUAT 6) IPaBOBIBIHUAT
B) PaBHOCTPAHHUAT I') OCTPOBI'bJIHUAT

11. Ko or durypure uma Hait-ronasmo maune?

)b 6)/“0 ;B)b%h r) o N

@ 2a

12. PaBHOGespeH TPWBI'bIHUK HMa nepuMersp 22 Cm M OTHOLIEHHWE Ha 6eapoTo u
ocHosata 3:5. Konko e ocaoBara my?

OFT s 56 55 55 05,50 S imemeraceren

13.IlpaBa npusMa u IMHPAaMUI3 UMAT €IAHAKBH OCHOBH M DAaBHH BUCOYMHH. Q6eMbT
Ha npuamata e V cm3. O6embT Ha nupammara e:

a) V cm? 6) %V cm?® B) 2V cm3 r) %V cm?

14. .HI/IIIB.T& Ha 3alllppuxXOBaHaTa X He3alpUXOBaHaTa 4acT Ce OTHACAT CbOTBETHO:

a)l:2
6)2:1
B)id %1
) He MOXe JIa Ce OTpeIeNH

15. HE e BsipHo, 4e npusmara e:

a) pb6ecTo TAJIo

6) BaI4eCTO TAIIO

B) TAJIO, Ha KOETO OKOJIHATE CTEHHU Ca YCIIOPEIHHIM
I') TSJIO C OCHOBH MHOTObI"bJIHUIIH
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TecroBu 3ama4n

16. Haif-MaJKo KOJIKO OCHOBHHU pb6a mMa rmupaMua?

a) 2 6) 3 B) 4 r)5

17. BsipHo e, Ye OKOJIHMTE CTEHH HA MPABUJIHA MHPAMULA Ca BUHATH:
a) yCIOpeIHHIHN 6) NPABOBI'LIHYN TPUBIBIHHUIH
B) NPaBObI"bJIHUIIN I) paBHOGEIPEHH TPUbHIbIHUIH
18. Ky6 uma nuie Ha nobpxauna 6 cm?. O6embT My e:

a) 4 cm? 6) 3 cm? B) 1 cm? r) 2 cm®

19. ITupamuya u mpaBa NpU3Ma HMAT €JHA M CbIIA OCHOBA U paBHM obemu. Kak ce
OTHaCA BUCOYMHATA Ha MHPAMHJATa K'bM BHCOYMHATA Ha mpu3Mara’

OIL. v o 5 on emnie womms soninimmis scn oin

20. Ako pa3BuBKaTa Ha NPABOBI'bJIEH MapaJIeNeNue]] UMa JAHHATE OT YePTerKa, Ka-
KbB e 00eMbT Ha mapasenenunena’

5cm
3cm
9 cm?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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TecroBu 3a0a49u

KoHTponeH Tect Ne2

1. Ha yepre:ka KpbCTHH BIJIH Ca:

i a)I1luJg6
6) X2u 38
B) ¥3u 8
r) I4u 7

2. Ako 3a =58 u a||b, To B e:
= . a) 112030’
6) 67°30'
o p B) 112°
r) 67°

3.Akoa: 8 =2:3u180° — 3= a+ 50° ro briure Ha AABC ca:
a) 78°, 52°, 50° 6) 52°, 50°, 78°
B) 52°, 78°, 50° r) 50°, 52°, 78°

4.3a AABC poumuure b 3 ;v =3 : 7 u a = 40°. Kosnko e mapkara na < 37
OFF: wemenan oo ssewwomeeed

5.B AABC M € BC, 3 ABM = 40°, 4 MAB = 20°, 4 AMC =4 ACM. Mspkara
Ha 4 BAC e:

a) 100° 6) 120° B) 80° r) 20°

6.B AABC - tbnobroien, sucounnute AA; u CCy ce npecuvar B TOYKa H. Axo
Y ABC >90° u 4 AHC = 40°, 0o 4 ABC e:

a) 100° 6) 140° B) 70° r) 110°

7. "bIIIONONOBSAIIUTE Ha BLTPELIHNS K BHIIHAA br'bJ1 1py Bbpxa C Ha J ACB ko
Bar pasuu brim ¢ AB. Ako 4 ACB =30°, 4 BAC e:

a) 45° 6) 15° B) 30° r) 60°

8. Bucouunure npe3 sbpxosere B u C na octpobrbinua AABC ce npecHyar B TOUKa
H. brean CHB; e:
c

a) 35°
6) 60°
B, B) 75°
a r) 105°
75k
A c, B
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T'eomerpus

9. Axo B AABC 4 B = 70°, T0 MsIpKaTa Ha 'bI'bJla MEXJY bIVIONOJOBsmuTe AA; u
CC:1 (X ALCH) e:

o]

a) 55°

A 6) 70°

T B) 80°
- r) 100°

A C, B
10.Ako 41 =2a—~vu f=20° T0 0 €:
C

o a) 60°

Y 6) 40°

o \nl B) 80°
A # r) 100°

11. Axo 4 ACB = 90° u Touka M e or nbya A_é, Karo B e mexay A u M, broa
CBM e:

a) ocTbp 6) npas B) 70° r) TbI

12. Ako egun Tpubrbianuk, ABC, e npasobrbien ¢ < BAC = 90°, To npeceynara
TOYKA Ha BUCOYMHHUTE MY €:

a) BbTpemHa Toyka 3a AABC 6) pbHIHA TOYKa 3a AABC

B) cpena Ha BC r) Touka A

13.B AABC BbHImHHUAT bI'bJ 0OpH BbpPXa B e ¢ 30° no-ronsm or < ACB. Mspkara
Ha 4 BAC e:

a) 30° 6) 60°

B) 90° ) HE MOXe Ja Ce ONpeeTH

14. Bucounnara CH xbMm xunorenysara AB B AABC paspenst & ACB Ha iBa brbia,
MEpKHTe Ha KOUTO ce oTHacAT KakTo 2:3. Ilo-mankusar or ocrpure briau Ha AABC e:

a) 18° 6) 36°

B) 54° ') HEe MOXeE Ja Ce OIpeesu
15. Ako B AABC touka M e or crpanara BC, To:

a) d AMB =4 ACB 6) 3 AMB <J ACB

B) < AMB >4 ACB r) S AMB <4 ACB

16. BsipHo e, ye:

a) HE BbB BCEKHM TPHBI'bJIHUK COOPBT OT ‘bruute e 180°

6) BCEKM TPHBI'bJIHUK MMa IIOHE eJ|H IPAaB bI'bJI

B) BCEKH TPHBI'bJIHUK HMa IIOHE €JUH TbI bI'bJI

') BCEKH TPUBI'bJIHUK MMa HE IIOBEYE OT €IMH NPAB H €JUH TbIl bI'bJI
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Tecrosu 3amaun

17. Koit or 3apanenure upe3 brimre TPUBI'bJIHULU CbILECTBYBA?

a) 4 A=175°<g B =55°20", J C = 49°40’

6) 4 A =105° 4 B = 22°30, & C = 53°30’

B) $ A=100°,4 B="70°4C =15

r) YA+ IB=4¢CuyC=091°

18.B AABC ¢ BAC = 70° u Bucounnure kbM crpanure AB u AC ce npecuvaT BbB
BbrpemHa Touka H. Mapkara na 4 BHC e:

a) 70° 6) 125° B) 110° r) 100°

19.Ako AL u BN ca briaononossium B AABC, kouto ce npecudar B Touka O, TO
4 AOB e Bunaru:

a) TbI 6) ocTbp
B) IpaB I') HJIH OCT'bP, UJIH TIPaB

20. 3a npasobreaans AABC (4 C = 90°) CL e ‘brionosossma, a CH — Bucoynsna.
‘brun BAC e 30°. Hamepere mapkara na  LCH.

C
30° 2
(0 R
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 1.7 18 19 20
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Teomerpus

KoHTponeH Tect Ne3

1. Ha ueprexka Pyyyp = 5 ¢ M eJHAKBHUTE €JIeMEHTH Ca O3HAYEHH C €JHAKBH CHM-
Bond. Papc e:

c

a) 10 cm
6) 12 cm
B) 7,5 cm
r) 15 cm

2. B npaBobremaus AABC (4 C = 90°) CH - Bucounna, AB = 2AC. OrHouienuero
Sanc : Supc e
a) 1:4 6) 1:2 - B) 1:3 r) 2:3

3.B AABC AC =BC =8 cm, MO = Ssc u AB = 2 cm. Hamepere Papy.
C

OTEL 60 sinmmninns wi ass mis w0 min wimmiminie
4.B AABC CM - memuana (M € AB), CM = AM. TpubI'bIHUKBT €:
a) THIOBI'bJIEH 6) ocTpobIbIIEH
B) IPaBObI'bJIEH I) He MOXe Ja Ce ONpPeJesu

5.B AABC CCi u BB, - Bucounnn, H — npeceynara um touka, < ACB = 46° u
4 ABC = 83°. Msapkara na < BHC e: ‘

a) 120° 6) 129° B) 51° r) 79°
6.B AABC pbumuuAar 3a tpubrbiaanka 4 MAC =503, a § BAC = 60°. AABC e:
c
a) IpPaBObI'bJIEH
6) paBHOGeapeH

5B_A60° B B) Pa3HOCTpaHeH
M A B r) PaBHOCTDAHEH

7.B AABC CL e vriononosama, CH — Bucounna, 4 A = 36° u 4 B = 48°. Msapkara
Ha 4 LCH e:

a) 48° 6) 7° B) 6° r) 16°
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Tecrosu 3amauu

8.B AABC a+ =94 ACB, 4 ACH = 48°, CH - Bucouuna. Msapkara na < (3 e:
(o]

a) 42°
48° 6) 48°
B) 45°
A L B r) 30°

a) 78
6) 68
B) 88
r) 70

10.B AABC BL - vrnononossima, & : =1:2, a+ 3 =+, BL = 6 cm. Hamepere
AC.

C

A B

(O

11. Ha yeprexa o, § 1 -y, NOAPEJEHHU 110 FOJIeMHHA, H3II'LIHABAT HEPABEHCTBOTO:
c

a)a<y>p
6)y>a<p
B)y<a<f
r)a>B>y

12.Axo B AABC ao:y: 3 =2:3:5, T0o 3a cTpanuTe a,b u c e B cuna:

a)aiexb=2:3:5 Bla>c>h B)a=c<b rja<ec<b
13. Axo AO u BO ca wruonosnossmu u BC : AC: BA=2:5:7, 10 Soc e:
1
o a')?SABC
2
Y 2
A B B)ESABC
r)lS
3 ABC
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leomerpus

14.B AABC AC = BC, egna 0T cTpaHuTe € 2 I'bTH NO-TOJIAMA OT Apyra, a Papc =
15 cm. Kosnko cantumerpa e AB?
OTL wovii

15. [lepumerbpbr Ha pasHoGeapen TPUbIbIHAK € 16 c¢m, a eana or crpanute My e 4
cm. OcHOBaTa Ha TPUBI'bIIHUKA €:

a) 8 cm 6) 4 cm

B) 8 cm wim 4 cm r) 6 cm

16. B paBHOGeapen TPHBLIBJIHUK JBe OT cTpaHuTe ca 5 cm u 3 cm. Tperara crpana

a) 5 cm 6) 3 cm B)bcmwmwm3 cm 1) 8 cm
17. Axo AABC e paBHocTpanen u Touka M € AB, 1o 3a CM BUHATH € W3II'bIIHEHO:
a) CM = AC
6) CM = AB
B) CM > BC
)

r) CM < AC
A M B

18.Axko B AABC o+ 8 =90°, BC = %AB u2BC + AB =16 cm, To AB e:

a) 4 cm 6) 6 cm B) 8 cm r) 16 cm

19. Ako CM e mequana B AABC, To BsipHO e, ue:
1

a) CM > —Paspc
c 2

6) CM = %PABC

B) CM < %PABC

A M B

r) CM < %PABC

20.B AABC AL e vriononossma u < PLC =4 BAC = a, P € AC, Q € AC,
LQLAC, E € AB, LE1 AB. Koe tebpsienne HE e Bsipuo?

a) LQ=LE 0) LP= LB B) ALQP = ALEB r)LQ=LB

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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TecroBu 3ama4u

KoHTponeH TecTt Ned

1. B npaBobrbnanka ABCD AAM B e pasaobenpes u < AM B = 90°. Axo Papcp =
42 cm, AB e:

D M c a) 7 cm
6) 21 cm
B) 28 cm
A B r) 14 cm

2. Ako B ycnopenuuka ABCD pnaronanbrt ACLAD, toukure M u N ca cpenu Ha

DC wn AB, yerupubrbianukst ANCM e:
D. M C

a) KBaapaT
6) ycropeaHuK
B) pomb

A N B I') IPaBOBbI'BJIHUK

3.B AABC 4 C = 90°, AA; u BB, — braononossmu, AA; N BB, = L, LP1AC,
LQLBC. Yerupubrbiauukbr PLQC e:

a) yCIOpeaHHUK

6) NPaBOBI'bIIHUK
B) poMb

r) KBaJpar

4. ABCD e npaBobr'biaHUK ChC cTpanu 4 cm u 5 cm. Toukure M, N, P,Q ca cpeau
Ha CTpaHuTe My. SMNPQ €:

D 4 c
a) 10 cm?
6) 20 cm?

Q o B) 15 cm?
r) 5 cm?

A M B

5. B ycnopenuauka ABCD AF — braononossma, AD = 14 ¢cm, AB =8 cm. Sapr e:
D C
F 4 2
a) ;SABCD 6) ;SABCD
= g
A B B 7 ABCD 12 ABCD

6.B ycnopeauuka ABCD 4 A :4B =2 :3u AM1DC, AN 1BC. Msapkara Ha
J MAN e:

a) 72° 6) 110° B) 108° r) 70°

7. AABC e pasroGenpen ¢ brba 60°. Toukure M, N, P ca cpeau na AB, BC u AC
u Pspp = 18 cm. Hamepere Pppysne.

OTT svvosmsasevananauss s do s
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Teomerpus

8. Ha ueprexxa ABCD e ksagpar. AM = BN, MDN = 3,4 BAN = a, { MCB =
~. Torasa o+ 8+ e:

D, C
a) 180°
6) 150°
i B) 90°
g r) 45°

A M B

9. ABCD e ycnopenuuk u DM 1LAB, BN1DC. ACNnDM = P, ACn BN = Q.
Yerupubrvanuksr PBQD e:

D NJ c a) MPaBOBI'bJIHUK
0 6) ycnopeaHuk
1; B) KBaJpaT
A ].\4 B r) pom6

10. Koe or tBbpaenusita e Bapuo?

pdeTupubrbaHuKbT ABCD e KBajapar, ako e ...

a) YCHOpPEJHHUK C DABHHU JUATOHAJIH

6) yCrnopeJHUK C NepNeHAuKYIAPHU JUATOHAIIH

B) poM0 C IpaB bI'bJ

I') YeTUPUBI'bJIHUK C PABHU CTPAHH

11. 'brymTe Ha YETUPHBI'BIHUK Ce OTHACAT KAKTO 2:3:2:3. UeTHPUBIbIHUKBT €:
a) Tparnerr 6) pombGou, B) KBaJpaT I') yCHOpeIHHK

12. ABCD e xBaznpar ¢ auarosan 6 cm. Jlunero my e:

a) 36 cm? 6) 18 cm? B) 20 cm? r) 16 cm?

13. Ako c60pbT Ha JBa bI'bJIa B YCIOPeAHHK e 70°, TO eIUH OT bIJIATE HA YCIIO €JIHNKA,
ycmop

a) 145° 6) 135° B) 115° r) 125°

14.Tlerara na BucounHara npe3 Bbpxa D B ycnopemuuka ABCD nenu ocHoBara
AB =15 cm B orHomeHue 2:3, cautano or A, u A = 45°. JIunero Ha YCIIOpEIHUKA, €:

C a) 45 cm?
6) 100 cm?

45° B) 90 cm?

A H B r) 36 cm?

15. JIunero Ha poM0, Ha KOMTO €IUHUAT JUATOHAJ € JBA I'bTH MO-TOJAM OT ApYyTHs,
e 16 cm?. HamepeTe no-birkst AuaroHad.

10, »
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Tecrosu 3anaun

16. Toukure M, N, P,Q ca cpeau Ha crpanute Ha kBaapata ABCD u Sy NP = &
cm?. JIunero na ABCD e:

D—F c
a) 4 cm?
6) 16 cm?
@ i B) 18 cm?
r) 20 cm?
A M B

17. Koe ot TBbpaenusta HE e Bapuo?

»B pomba ...:*

a) JMaroHaJIMTe Ca B3AUMHO MePHeHJUKYJISPHH
6) [uaroHaIMTe Ca LIVIONOJJOBAIH HA BHIVIUTE
B) CTPAHHUTE Ca PaBHH

I) AMarOHAJITE Ca PABHH

18. Yerupubrbaunksr ABCD e pom6 cbe crpana 6 cm, OP1AB, OP = 2 cm,
P e AB. SaBcp %

C
a) 18 cm?
6) 24 cm?
B) 36 cm?
r) 20 cm?
A

P B
19. Ha ueprexxa ABCD e pom6 u MN LBC, QP_LAB. Yernpubrbauuksr M N PQ
e:

D_ @ c
M a) KBaJapar
6) pomb
B) yCHOpEIHHK
N r) IPaBOBIbIHAK
A P B

4
20. ITepumerbpbT HAa pomba ABCD e §PA Bp. Msapkara na 4 ABD e:

D (¢)
a) 30°
6) 60°
B) 120°
r) 150°
A B
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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